1. SOJA HNG;.

Los datos aportados por la grafica son los cemto®@le media en tallo de las

semillas de soja crecidas en agua destilada erestraciones de 0,01, 0,05 y 0,1% de
HNO; dandose la habitual progresion de descenso.

Especificando mas los datos, la media en cm. d&allos de las semillas de soja
crecidas en concentraciones de HNs@ran de 4 cm. en agua destilada; 3,6 cm. en
concentraciones de 0,01%, 1,7 cm. en concentraiolee 0,05% y 1,01 cm. en
concentraciones de 0,1 % de HN@er GRAFICA 7).
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GRAFICA 7. Tallo soja HNQ.

Por lo tanto a medida que aumenta la concentraigbrcido (en este caso el
acido nitrico) la longitud del tallo es inferioresdo la concentracion de 0,1% el limite

de posible crecimiento. A partir de concentraciamagores, el crecimiento sera nulo.

2. LENTEJA HNO .

Como se puede observar en la grafica siguientédtms aportados son los

centimetros de media en tallo de las semillasmtejis crecidas en concentraciones de
0,01%, 0,05% y 0,1% de HNOsiendo su progresion en descenso frente al agua
destilada y las demas concentraciones nombradas.

Especificando mas los datos que aparecen, la needan. de los tallos de las
lentejas crecidas en concentraciones de kiBEan de 1,52 cm. en concentraciones de
0,01%, 1,2 en concentraciones de 0,05% y 0 en otmaceones de 0,1% dado a que no
hubo tallo crecido en ésta concentracion, es de@stas concentraciones las lentejas no
germinan. Yer GRAFICA 8).
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GRAFICA 8. Tallo lenteja HNG.

3. SOJA HSO,,

Al observar la longitud del tallo de las semiltlsssoja germinadas en un medio

de H:SQ, los resultados son que los tallos de las sendlasoja que crecieron con agua
destilada y en concentraciones de 0,01, 0,05 Yo @4 de 4, 2,4 y 1,4 de acide¥e(
GRAFICA 9).
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GRAFICA 9. Tallo soja HSO,.

Al igual que ocurre con el HNQOas semillas cultivadas en medio acido no
llegan a alcanzar la longitud del tallo del mediecao con agua destilada. Ahora bien,
la longitud de los tallos de las semillas de sapum medio 0,1% de 430
practicamente no llega a 1 cm., aproximadamenteci®,. lo que indica la influencia

negativa del medio acido en la germinacion de j& so
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4. LENTEJA H,SO,.

El 6rgano generalmente aéreo de la planta cuyesoiues principales son la de

sostén y de transporte de savia entre las raites lyojas se ve afectado por el acido
sulfirico que impide que se desenvuelva en longitud su vez el soporte de la
leguminosa.

El tallo es muy sensible por lo que al introduculea acidificacion de 0,1%
nunca crecera. De hecho alcanza una longitud macamal agua destilada que en este
caso se obtendra un 1,6 cm. de longitud. Sin ahqde a concentraciones de3®, de
0,01y 0,05% el crecimiento es similar y llegaZdm. {/er GRAFICA 10).
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GRAFICA 10. Tallo lenteja HSO.

Por tanto, aumenta en concentraciones similamesyores a 0,1% 430, nos
encontramos con la imposibilidad de llevar a cabgdrminacién de semillas, por lo
que, dicha concentracién es perjudicial para latplg al entorno de los seres vivos,

también.

5. SOJA HSO, + HNOs.

Como se puede observar, el agua destilada daomg#ud por encima de la
longitud de los demas porcentajes de las mezcla$86; y HNOs. (Ver GRAFICA
11).

59



cm

4,5
4
3,5 1

2,5 A1
2
1,5 4

0,5 A1

0 -

Agua destilada 0,01 0,05 0,1
GRAFICA 11. Soja tallo +,SC, + HNC;.
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Por otro lado, se observa en descenso consideradbmedio 0,1% de mezcla,

aungue se puede concluir que cunado aumenta etmiaje de los compuestos, el

crecimiento desciende notablemente en el tallo @lesdja. De hecho en una

concentracion de 0,1% practicamente la longitudtaé es minima, como llega a 1

cm. mientras que con el agua destilada practicaate a 1 cm/dia.

Nuevamente se observa la gran influencia de lastancias acidas sobre el

crecimiento de las plantas.

6. LENTEJA H,SO, + HNOs.

El crecimiento del tallo de las lentejas, destapam el agua destilada, como en

las anteriores, permite la germinacion de la sarsilt ningtn problemaveér
GRAFICA 12).
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GRAFICA 12. Tallo lenteja HSO, + HNO:.
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Se observan que entre los porcentajes existereddes, pero no mucho. La
diferencia que hay entre las concentraciones de @M5 y 0,1% no es inferior es muy
grande ya que le cuesta mucho desarrollarse.g=¢nd, de longitud.

Esto nos indica que las lentejas con caracterssticidas se desarrollan muy
lentamente ya que le cuesta mucho desarrollar.ePledhen concentraciones de 0,1% el

tallo crece en 4 dias simplemente unos 0,5 cm.
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